

活在主的恩典里，才能发现每天的新恩！

我们这个礼拜多要明白——我们所领受的恩典是什么？

真的，主的儿女的恩典我们要正确了解，我们正在怎么样的享用？这个也要确认了。所以，我们的心灵能够时常常常喜乐、凡事谢恩！

每次想到主，你的心里充满一个喜乐、一个盼望、一个感恩、一个赞美吗？这是我们心灵真的要检讨的，我们正活在上帝的一个大恩典里面了，我们享受的怎么样？我们的灵魂、我们的眼睛、我们整个的生活里面……我们享受的程度是怎么样？然后，我们每个基督徒所得着的恩典都是一样的，但是，我们把已经所得着的恩典发展的程度是不一样的。

所以，主给我们这些无穷的恩典，每个礼拜、每天、每个小时怎样的多发展？这三样内容是这个礼拜我们过感恩节的时候，我们要多思想的。

主的新恩是时常与我们同在的，但按照我的经验来看的时候，我们是不懂的去发现看见主的爱、主的恩惠的话，对我们来讲，我们没有问题的时候，好像变成一个麻木的日子，好像每天都是一样的日子。

但是，看见主的恩典的人的眼睛、他们的心灵来讲，我们主的恩典是从来没有重复的，从来没有一天是同样的。这是在恩典里面继续生活的人，才能够会发现的，当你 15 岁的时候、20 岁的时候、30 岁的时候、50 岁的时候、60 岁、70-80 岁的时候，继续恩典里面生活的人，看这个世界不是乏味的世界，这个世界是有一个充满的喜乐，充满上帝和天使天军跟我们的心灵合唱的另外一个的世界了。

各位，没有看见恩典而生活的人，很亨通的时候、有点成功的时候，他们很可能是会跌倒。没有看见恩典的人，有点苦难来的话，就像旷野的以色列人一样的，马上埋怨就来，不懂得苦难当中，上帝为所爱的人所预备的恩典是百倍的恩典、永远的恩典了。

这个礼拜我们真的是奉主耶稣基督的名，彼此祝福我们这一个礼拜的七日，真的是会蒙恩。我们从今以后，是活在恩典里面，我们的眼睛是常常会看得见的，我们的心眼是会看得见的，我们的嘴巴真的是口唱心和的赞美主的，我们的耳朵是继续不断的会听到天上的众圣徒、24 位长老、众天使天军合唱的一个声音，我们在地上有学习的日子、侍奉的日子里面、有使命的日子里面，天天有得胜的凯旋歌在我们的心灵里面，要充充满满才对的。阿们！

所以，真的是要为前面新的恩典，今年的感恩节跟去年的感恩节不一样！已经过了一年，今年特别大家都知道世界改变了、历史改变了，非常时代必定有非常的恩典！是已经从 1 月开始到现在了，满满的恩典在我们的生命里面，也满满的恩典在各位的家庭里面。常常在恩典里面生活的人是会看见的！

节选自 2020 年 11 月 22 日信息：在基督里生根建造之后才能发现的恩典（感恩节）